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Το ενημερωτικό μας φυλλάδιο έγινε και φέτος με την 

ευγενική χορηγία του τέως προέδρου του συλλόγου 
μας, κου Ιωάννη Θεοδωρόπουλου, τον οποίο 
ευχαριστούμε ιδιαίτερα. 

 
Τη σύνταξη, την επιμέλεια και την επιλογή των 

φωτογραφιών έκαναν η Μόνικα Αγγελοπούλου και ο 
Γιώργος Γερολυμάτος. 

 
 
 
 
 
 

Βρείτε τη σελίδα μας                                
στο facebook: syllogos ferry                  email :  syllogos.ferry@gmail.com 

 
  



 
 

2 
 

Αγαπητά μέλη και φίλοι του συλλόγου μας 
 
Χρόνια Πολλά και Ευτυχισμένο το 2018 
 

Επικοινωνούμε και φέτος μαζί σας με το χρήσιμο αυτό έντυπο, για να σας 
ενημερώσουμε για τις δραστηριότητες του Συλλόγου και για θέματα που αφορούν την 
περιοχή μας. 

Το διοικητικό συμβούλιο με πρωτοβουλία του, είχε δύο σημαντικές συναντήσεις 
με το δήμαρχο Ωρωπού κύριο Ρούσση, με τον οποίο συζήτησε και του κατέθεσε 
εγγράφως θέματα και προβλήματα προς επίλυση, όπως ασφαλτόστρωση νέων 
δρόμων και επισκευή παλαιών, σηματοδότηση επικίνδυνων σημείων στην 
παραλιακή με περιορισμό της ταχύτητας κυκλοφορίας, τοποθέτηση προστατευτικής 
μπάρας από Πολυκατοικία «Πεύκη» μέχρι «Αργώ», τοποθέτηση επιπλέον κάδων 
καθαριότητας και ανακύκλωσης, συντήρηση και αναβάθμιση του αθλητικού κέντρου 
και της παιδικής χαράς και την ανάγκη καθαρισμού του ρέματος μεταξύ κτήματος 
Λάτση και πολυκατοικίας «Πεύκη». 

Σε όλα αυτά, είχαμε την κατανόηση του κ. δημάρχου και την υπόσχεση ότι θα 
φροντίσει να επιλυθούν όσα από αυτά μπορεί και εμπίπτουν στην αρμοδιότητα του 
δήμου. 

 
Τη χρονιά που πέρασε, έγινε όπως κάθε χρόνο αποψίλωση των χόρτων σε όλους 

τους δρόμους της περιοχής, τακτικός καθαρισμός των χώρων του Αθλητικού 
Κέντρου, της εκκλησίας και της παραλίας, συντήρηση και φροντίδα φυτών, δέντρων 
και θάμνων. Η αποκομιδή των σκουπιδιών, κλαδιών και άλλων απορριμμάτων ήταν 
και φέτος πολύ ικανοποιητική. 

Υπενθυμίζουμε ότι με διάταξη του Πυροσβεστικού Σώματος, οι ιδιοκτήτες 
οικοπέδων και ακαλύπτων χώρων υποχρεούνται στην αποψίλωση και 
απομάκρυνση των χόρτων, όπως επίσης και άλλων εύφλεκτων υλικών. Το δε 
κάψιμο κλαδιών και χόρτων, επιτρέπεται μόνον από 1η Νοεμβρίου έως 30 
Απριλίου. 

Έγινε χρωματισμός στην εκκλησία και τον περιβάλλοντα χώρο, σε όλα τα κάγκελα 
και πόρτες άνω και κάτω επιπέδου, στις κολώνες των φαναριών, στο δάπεδο των 
εκδηλώσεων, επισκευή μέρους της κεραμοσκεπής της εκκλησίας και του ηλεκτρικού 
κυκλώματος στον τρούλο και φωτισμός του σταυρού. 

Επίσης, έγινε συντήρηση της εξέδρας στην παραλία, χρωματισμός τοιχίων και 
καθισμάτων, των κουπαστών στη θάλασσα, στα κάγκελα ασφαλείας στο τρίγωνο, 
συντήρηση του αθλητικού κέντρου και επισκευή του ποτιστικού, καθώς και γέμισμα 
με πλέγμα και τσιμέντο στις λακκούβες της οδού Επτανήσου. 

Τοποθετήθηκαν ακόμα ένα μεγάλο φωτιστικό Led και επέκταση του φωτισμού στο 
χώρο εκδηλώσεων, νέα κουπαστή και καθίσματα στην περιοχή «Αργώ», καθώς και 
δύο γαλβανισμένοι ιστοί, όπου κυματίζουν από το καλοκαίρι οι σημαίες με το σήμα 
του συλλόγου «Φέρρυ». 

Όλα τα ανωτέρω πραγματοποιήθηκαν με χρήματα από τις συνδρομές των μελών 
και πάντα με άτομα που απασχολεί ο σύλλογος. 
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Οι εκδηλώσεις μας ξεκίνησαν πέρυσι με την κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας 
που συνδυάστηκε με αποκριάτικο γλέντι και έγινε στις 5 Φεβρουαρίου στο κοσμικό 
κέντρο «Χρήστος και Μαρία», με φαγητό, ποτά και πολλά δώρα, όπου η συμμετοχή 
και το κέφι ξεπέρασαν κάθε προηγούμενο. 

Στην αρχή της εκδήλωσης, ο σύλλογος τίμησε, με απονομή συμβολικής πλακέτας, 
τρία αξιόλογα μέλη, τους κυρίους Αντώνη Αποστολίδη, Ιωάννη Θεοδωρόπουλο και 
Γεώργιο Πανταζέλο για την ευγενή και σημαντική προσφορά τους όλα αυτά τα χρόνια 
στο σύλλογο. 

Με την παρουσία τους μας τίμησαν ο πρόεδρος του Δημ. Συμβουλίου Ωρωπού 
κος Γκικάκης, ο Δημ. Σύμβουλος και πρόεδρος της Κοινότητας Μαρκοπούλου κος 
Αρμυριώτης, ο Πρόεδρος ΟΣΩ κος Παναγόπουλος και πρόεδροι άλλων συλλόγων. 
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Οι κινηματογραφικές βραδιές κάθε Τετάρτη και Παρασκευή και το παιδικό 
πάρτυ με ειδικό διασκεδαστή, ψυχαγώγησαν μικρούς και μεγάλους. 
 

    
 

Η ετήσια συνεστίαση έγινε με μεγάλη επιτυχία στις 31 Ιουλίου στο Club 
ATLANTIS με άφθονο φαγητό, ποτά, χορό και τραγούδι. Μας τίμησε με την παρουσία 
του ο δήμαρχος Ωρωπού κος Ρούσσης και ο Δημοτικός Σύμβουλος και Πρόεδρος 
της Κοινότητας Μαρκοπούλου κος Αρμυριώτης Δημήτριος.  
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Η βραδιά Καραόκε πραγματοποιήθηκε με πολύ κέφι στις 12 Αυγούστου, με 
τραγουδιστές τα μέλη μας, DJ τη Μόνικα Αγγελοπούλου και τεχνική βοήθεια από το 
Γιώργο Θεοδωρόπουλο και Δημήτρη Ραζή. 
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Το πρόγραμμα των καλοκαιρινών εκδηλώσεων έκλεισε με τη γιορτή του κρασιού, 
προσφορά στα μέλη, με φαγητό, ποτά, παγωτά και ορχήστρα επί σκηνής με ένα 
υπέροχο λαϊκό πρόγραμμα που άφησε τις καλύτερες εντυπώσεις σε όλους. Τιμώμενο 
πρόσωπο της βραδιάς η αγαπητή μας τραγουδίστρια και μέλος κυρία Μπέμπα 
Κυριακίδου. 
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Το εκκλησάκι μας λειτούργησε όπως κάθε χρόνο το Πάσχα, τις Κυριακές και τις 
αργίες του καλοκαιριού, στις παρακλήσεις της Παναγίας, την παραμονή και ανήμερα 
της εορτής της Αγίας Φωτεινής. 
Μετά την περιφορά της Ιεράς εικόνας, πραγματοποιήθηκε το φιλανθρωπικό Bazaar 
που οργάνωσε με επιτυχία η γραμματέας του συλλόγου Μόνικα Αγγελοπούλου, όπου 
μέλη, μαμάδες και παιδιά παρουσίασαν το ταλέντο τους με τις δημιουργίες που 
προσέφεραν. 
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Από το Bazaar συγκεντρώθηκαν 980€, εκ των οποίων 200€ διατέθηκαν για το 
φιλόπτωχο ταμείο της Ιεράς Μητροπόλεως Κηφισιάς και 580€ αποφασίστηκε να 
διατεθούν, για 4η χρονιά, στο παιδικό χωριό SOS Βάρης, με τη μορφή δωροκαρτών 
της αλυσίδας Super Market ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ. Το Δ.Σ. του Συλλόγου εξασφάλισε 
επιπλέον μία δωροεπιταγή 100 ευρώ από το ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ, την οποία και διέθεσε 
για τον ίδιο σκοπό. 
Φέτος το παιδικό χωριό SOS Βάρης, μας έδωσε την ευκαιρία να επισκεφθούμε ένα 
από τα σπίτια που φιλοξενούν παιδιά ηλικίας 3 έως 15 ετών υπό τη μορφή μίας 
ιδιότυπης, ζεστής και γεμάτης αγάπη οικογένειας. 

     

   

 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
Ευχαριστούμε τα μέλη του Συλλόγου μας και τους μικρούς μας φίλους που με 
οποιονδήποτε τρόπο βοήθησαν στην υλοποίηση αυτής της προσπάθειας. 
Αισιοδοξούμε σε ακόμη μεγαλύτερη συμμετοχή το καλοκαίρι του 2018. 
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Ο σύλλογός μας πραγματοποίησε και μία διήμερη εκδρομή στις 21 και 22 
Αυγούστου στο Καρπενήσι, με διαμονή στο ξενοδοχείο ΜΟΝΤΑΝΑ, επίσκεψη στην 
Παναγία Δαμάστα, Παναγία Προυσσιώτισα, στο μικρό χωριό και στο Κρίκελο. 
 

     
 

      
   

       
 
Ο σύλλογος παρευρέθη και κατέθεσε στεφάνι στο μνημείο πεσόντων στο 
Μαρκόπουλο Ωρωπού την 28η Οκτωβρίου 2017. Επίσης έστειλε στεφάνια και σε 
οκτώ αγαπητά μέλη που δυστυχώς έφυγαν από κοντά μας. Τους ευχόμαστε καλό 
Παράδεισο καθώς και δύναμη και κουράγιο στις οικογένειές τους. 
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Αγαπητοί μας φίλοι, τον Αύγουστο του 2018 συμπληρώνονται δύο χρόνια από την 
εκλογή του σημερινού Δ.Σ. Είναι λοιπόν φέτος χρονιά αρχαιρεσιών για την εκλογή 
νέου διοικητικού συμβουλίου για την περίοδο 1-9-18 έως 31-8-20. 
Καλούμε όλα τα ενεργά μέλη του συλλόγου να συμμετέχετε στη Γενική Συνέλευση και 
τις αρχαιρεσίες που θα γίνουν την Κυριακή 5 Αυγούστου 2018 στις 19:00 και σας 
παρακαλούμε όσοι από εσάς μπορείτε να διαθέσετε έστω λίγο από το χρόνο σας 
κυρίως τους θερινούς μήνες, να θέσετε την υποψηφιότητά σας για την ανάδειξη νέου 
Δ.Σ., βοηθώντας έτσι και εσείς το σύλλογο στην ανοδική μέχρι τώρα πορεία του. 
 
Θερμή παράκληση για την τακτοποίηση των οικονομικών σας υποχρεώσεων 
προς το σύλλογο και την προσπάθειά σας για εγγραφή νέων μελών. 
 
 
 

Τα μέλη του Δ.Σ.  
και εγώ προσωπικά, σας ευχόμαστε  

Καλή Χρονιά, προσωπική και οικογενειακή υγεία και ευτυχία  
και κυρίως ειρήνη και αγάπη στις καρδιές μας. 

 
 

Ο Πρόεδρος 
Γεώργιος Γερολυμάτος 

 
 

Αντιπρόεδρος: Έξαρχος Αλέξανδρος 
Ταμίας: Πανταζέλος Γεώργιος 

Γραμματέας: Αγγελοπούλου Μόνικα 
Μέλη: Ζορμπάς Σπύρος, Δημοπούλου Νάκη, Διονυσιώτης Ιωάννης 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Στις επόμενες σελίδες ακολουθεί ο προγραμματισμός 
των εκδηλώσεων για το 2018 
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ΠΑΡΕΚΚΛΗΣΙ ΑΓΙΑΣ ΦΩΤΕΙΝΗΣ 2018 

     
 

      
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ ΜΕΓΑΛΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ   

Μ. ΠΕΜΠΤΗ 
5 Απριλίου 

 

Μ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
6 Απριλίου 

 

Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ 
7 Απριλίου 

 

19:00 ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ ΤΩΝ ΑΓΙΩΝ ΠΑΘΩΝ  
 

8:30 ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ ΤΩΝ ΩΡΩΝ  (ΑΠΟΚΑΘΗΛΩΣΗ) 
19:00 ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ ΠΕΡΙΦΟΡΑ ΕΠΙΤΑΦΙΟΥ  

 

7:30  ΌΡΘΡΟΣ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ  
23:00 ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ 

ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ ΗΜΩΝ ΙΗΣΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ  
 

Τα λουλούδια που χρησιμοποιούνται για το στολισμό του Επιταφίου είναι 
προσφορά του μέλους του Συλλόγου Κου Γιάννη Ταταράκη,  

τον οποίο και ευχαριστούμε ιδιαιτέρως. 
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ΠΑΡΕΚΚΛΗΣΙ ΑΓΙΑΣ ΦΩΤΕΙΝΗΣ 2018 

   
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΟΥ  
 

Ημερομηνία Λειτουργία Ώρα 
Κυριακές  8, 15, 22/7/2018 Όρθρος-Θεία Λειτουργία 07:30 π.μ. 

1,2,3,7,8,9,10,12,13/8/2018 Παρακλήσεις 19:30 

Κυριακή 5, 12, 19/8/2018 Όρθρος-Θεία Λειτουργία 07:30 π.μ. 
Τετάρτη 15/8/2018 
Κοίμηση Θεοτόκου Όρθρος-Θεία Λειτουργία Αρτοκλασία 07:30 π.μ. 

Κυριακή 19/8/2018 Παραμονή 
Εορτής Αγίας Φωτεινής 

Μέγας Εσπερινός 
Αρτοκλασία, Περιφορά Εικόνας 19:30 

Δευτέρα 20/8/2018 
Εορτή Αγ. Φωτεινής Όρθρος-Θεία Λειτουργία Αρτοκλασία 7:30 π.μ. 

Κυριακή 2/9/2018 Όρθρος-Θεία Λειτουργία 07:30 π.μ. 

Την Κυριακή 22/7/2018 μετά τη Θεία Λειτουργία θα τελεστεί  
Επιμνημόσυνη δέηση εις μνήμη των θανόντων μελών του συλλόγου 
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Προσφορά του συλλόγου μας 

 
Δικαίωμα παρακολούθησης των εκδηλώσεων έχουν τα μέλη και τα 
συγγενικά τους πρόσωπα με την επίδειξη της ταυτότητας μέλους. 
 

Η κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας του 
Συλλόγου μας θα γίνει την Κυριακή 4 Φεβρουαρίου 
2018 και ώρα 12:00 στο Κέντρο «Χρήστος και 
Μαρία» στην Παραλία Μαρκοπούλου.  
 
Θα ακολουθήσει αποκριάτικο γλέντι, χορός και 
τραγούδι με πλήρες γεύμα, κρασί, εμφιαλωμένο 
νερό και αναψυκτικά για τα παιδιά, με καταβολή 
αντιτίμου. 

 
 
Κινηματογραφικές Προβολές 
Ελληνικές και Ξένες ταινίες τις Τετάρτες για τα παιδιά  
και τις Παρασκευές για τους μεγάλους. 
Ξεκινάμε από την Τετάρτη 11 Ιουλίου 2018, Ώρα προβολής 21:00. 

 
 
Παιδική Βραδιά Τετάρτη 25 Ιουλίου 2018 
 

 
Καραόκε Σάββατο 28 Ιουλίου 2018 
 
 
 
Φιλανθρωπικό Bazaar Κυριακή 19 Αυγούστου 2018 

Παραμονή Εορτής Αγ. Φωτεινής  
 

 
Βραδιά Γλεντιού με ζωντανή Μουσική  

Σάββατο 25 Αυγούστου 2018   
  

        Ε Κ Δ Η Λ Ω Σ Ε Ι Σ  2 0 1 8 
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Επιπλέον με καταβολή αντιτίμου έχουν προγραμματισθεί οι παρακάτω 
εκδηλώσεις: 
 
 

Ετήσια Συνεστίαση  
Σάββατο 4 Αυγούστου 2018  
 
Ώρα 21:00 στο κέντρο «ATLANTIS CLUB» στον 
Ωρωπό, με άφθονο φαγητό και επιλογή νηστίσιμου 
μενού, χορό και τραγούδι. 
Χρειάζεται η έγκαιρη κράτηση του τραπεζιού σας για 
εσάς και την παρέα σας. 

 
 
  
                                            

Μονοήμερη εκδρομή στη Μαλακάσα  
Τετάρτη 8 Αυγούστου 2018 

 
Η εκδρομή θα περιλαμβάνει το ομαδικό εισιτήριο στο Πάρκο και θα 
πραγματοποιηθεί εφόσον συμπληρωθεί ο απαιτούμενος αριθμός 
συμμετεχόντων: 15 παιδιά και 15 συνοδοί.  
Θα ακολουθήσει ανακοίνωση. 

 
 

    
 
 
Πολυήμερες εκδρομές 
 
Οργανώνονται με μεγάλη επιτυχία εδώ και πολλά χρόνια από το αξιότιμο μέλος και 
πρώην Πρόεδρο του Συλλόγου μας κο Ιωάννη Θεοδωρόπουλο. 
Ακολουθούν 3 εκδρομές που έχουν ήδη προγραμματισθεί για το 2018. 
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1. Τριήμερη εκδρομή στις 2-4 Ιουνίου 2018 (Σάββατο-Κυριακή-Δευτέρα)  

ΙΩΑΝΝΙΝΑ-ΖΑΓΟΡΟΧΩΡΙΑ-ΚΑΛΠΑΚΙ 

Θα εκδοθεί αναλυτικό πρόγραμμα. 

Η δαπάνη συμμετοχής  ανέρχεται : 
1. 135 € για διαμονή σε τρίκλινο δωμάτιο 
2. 150 € για διαμονή σε δίκλινο δωμάτιο 

3. 185 € για διαμονή σε μονόκλινο δωμάτιο 

Τα ποσά πιθανόν να αυξηθούν κατά 4€ το δωμάτιο ανα διανυκτέρευση (8€ τα δύο 

βράδια) εάν επιβληθεί τέλος διανυκτέρευσης, όπως προβλέπεται στην 3η 

αξιολόγηση. 

Τα παραπάνω ποσά καλύπτουν: 

9 Μεταφορές-Περιηγήσεις με πολυτελές πούλμαν 

9 Δύο (2) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο “EPIRUS PALACE” 5* Deluxe 

9 Βράδυ Σαββάτου Δείπνο σε επιλεγμένη ταβέρνα της περιοχής με ζωντανή μουσική 

και τραγούδι 

9 Πρωινό Αμερικάνικου τύπου σε μπουφέ την 3η και 4η Ιουνίου στο εστιατόριο του 

ξενοδοχείου  

9 Βραδυνό φαγητό στο εστιατόριο του ξενοδοχείου, σε μπουφέ, την Κυριακή 3/6 

9 Διόδια 

9 Αρχηγός-Συνοδός 

 

Δηλώσεις Συμμετοχής θα γίνονται δεκτές το αργότερο μέχρι 12 Μαϊου 2018. 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Με τη δήλωση συμμετοχής και την υποχρεωτική καταβολή του 50% 
της δαπάνης, προς αποφυγή παρεξηγήσεων και παραπόνων, επιλέγετε τη 
θέση σας στο πούλμαν, από τις υπάρχουσες εκείνη τη στιγμή διαθέσιμες. 
Για την κράτηση θέσεων απευθυνθείτε στα τηλέφωνα: 

210-6141782 – 6978 925 831 – 6977 631 611. 
Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί εφόσον ο αριθμός των ατόμων που θα 
δηλώσουν συμμετοχή θα ξεπεράσει τα 30 άτομα. 
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2. Διήμερη εκδρομή 22-23 Αυγούστου 2018 
ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ 

 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 
1η ΗΜΕΡΑ - 22 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ, ΤΕΤΑΡΤΗ 

 
7:30 Αναχώρηση λεωφορείου 
από πολυκατοικία ΠΕΥΚΗ για 
Διακοφτό με ενδιάμεση στάση 
για καφέ.  
Στο Διακοφτό θα επιβιβαστούμε 
στον οδοντωτό σιδηροδρομο και 
διασχίζοντας το φαράγγι του 
Βουραϊκού με ιδιαίτερη φυσική 
ομορφιά (σήραγγες, καταράκτες, 
σπήλαια και υπέροχη πυκνή 
βλάστηση) θα καταλήξουμε στο 
Μέγα Σπήλαιο.    

Στη συνέχεια με το πούλμαν θα επισκευθούμε την Ιερά Μονή Αγίας Λαύρας και το 
παρεκκλήσι όπου στις 23 Μαίου 1821 ορκίστηκαν οι οπλαρχηγοί της Επανάστασης. 
Τις πρώτες απογευματινές ώρες θα φτάσουμε στο ξενοδοχείο.  
Απόγευμα ελεύθερο. 
 

 
2η ΗΜΕΡΑ - 23 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ, ΠΕΜΠΤΗ 

 
Μετά το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε για να επισκευθούμε: 
Α) Το μνημείο των Εκτελεσθέντων, όπου κατά τη διάρκεια του Β’ Παγκοσμίου 
Πολέμου (στις 13/12/1943) εκτελέστηκαν από τους Γερμανούς 1.500 άνδρες. 

Β) Το σπήλαιο των Λιμνών, στους πρόποδες 
του ορεινού όγκου του Χελμού. Το μοναδικό 
αυτό δημιούργημα της φύσης, έχει 13 μόνιμες 
κλιμακωτές λίμνες σε τρείς ορόφους με 
επιβλητικό σταλακτικό διάκοσμο. 
Γ) Το χωριό Πλανιτέρο, με εξαιρετικής 
ομορφιάς τοπίο και δάσος με τρεχούμενα νερά 
και πλατάνια. Εδώ εκτρέφονται πέστροφες και 
σολομοί. Μετά το μεσημεριανό μας φαγητό, θα 
πάρουμε το δρόμο της επιστροφής με 
ενδιάμεση στάση στο Λουτράκι για καφέ. 
 

 
Σημείωση: Θα εκδοθεί ανακοίνωση με τους όρους συμμετοχής. 
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ΧΡΗΣΙΜΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ 
 

ΙΑΤΡΟΙ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΦΙΦΗ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 22950 32237-6974079071 
ΣΤΑΘΟΓΙΑΝΝΑΚΟΥ ΧΡ. ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 22950 30260-6945230582 
ΚΟΥΤΙΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ ΠΑΘΟΛ.- ΚΑΡΔΙΟΛ.  22950 31981-6944564132 
ΠΑΝΙΣΟΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ 22950 35400-6974930403 
ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤ. ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ 22950 30020-6948886521 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΓΕΝΙΚΗ ΙΑΤΡΟΣ 22950 35500-6978745710 
ΜΠΟΥΤΣΙΚΟΥ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 22950 38878-6977880657 
ΣΑΝΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 22950 33734-6974 715489 
ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜ. Ω.Ρ.Λ. 22950 32237 
ΝΙΑΦΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ Ω.Ρ.Λ. 22950 31111-6932172000 
ΒΑΜΒΑΤΣΙΚΟΣ Κ. ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟΣ 22950 38185-6932444363 
ΜΠΡΑΝΤΖΙΚΟΣ ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟΣ 22950 37200-6937756840 
ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΙΩΑΝΝΑ ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΟΣ 22950 32001-6936573710 
ΒΟΓΚΑ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ  22950 35184 
ΚΑΤΣΑΡΜΑ ΓΕΩΡΓΙΑ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 22950 37856-6944843832 
ΠΙΣΙΩΤΗΣ Ν. ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ 22951 59126-6945554566 
ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ Γ. ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ 22950 35903-6930977650 
ΤΖΑΝΗΣ Β. ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ 22950 33166-6936625496 
ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΛΑΖ. ΓΕΣΤΡΕΝΤΕΡΟΛΟΓ. 22953 06775-6946292119 
ΣΚΛΑΒΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΓΕΣΤΡΕΝΤΕΡΟΛΟΓ. 22950 32163 
ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ 22950 39984-6944381842 
ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ 22950 33553-6932481399 
ΑΛΙΦΙΕΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓ. ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 22951 59113-6937199798 
ΓΑΛΑΝΗΣ ΑΓΓΕΙΟΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 22950 37856-6945552305 
ΓΡΑΙΓΟΣ ΝΕΥΡΟΛΟΓΟΣ 22950 39555-6976383178 
ΜΠΑΜΠΟΥΚΑ Μ. ΨΥΧΙΑΤΡΟΣ 22950 39079-6973382702 
ΘΕΟΔΟΣΗΣ ΕΝΔΟΚΡΙΝ. ΔΙΑΒΗΤ. 6981031001 
ΒΛΑΣΤΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 22950 34943 
ΓΙΑΣΗΜΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 22950 36555-6977267299 
ΓΟΥΛΑ ΕΛΕΝΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 22950 36988-6932617716 
ΚΟΥΤΣΟΥΡΗ ΤΖΟΥΛΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 22950 35606 
ΠΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤ. ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 22950 30766 
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ΧΡΗΣΙΜΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ 
 

ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΩΤΩΝ ΒΟΗΘΕΙΩΝ (ΕΚΑΒ) 166 
ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΟ ΩΡΩΠΟΥ 22953 20166 ή 20366 
ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ (ΕΚΑΒ) 210 77.93.777 
ΜΟΝΑΔΑ ΥΓΕΙΑΣ ΩΡΩΠΟΥ 22950 32260 –32222-39982 

ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΠΑΝΔΡΙΤΙΟΥ 22950 52222- 52612 
ΙΑΤΡΙΚΗ ΑΡΩΓΗ ΩΡΩΠΟΥ 22950 31161-3 
ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΣ ΜΕΡΙΜΝΑ ΩΡΩΠΟΥ 
ΚΑΡΔΙΟΛ. ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ 

22950 33693 

  
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΩΡΩΠΟΥ 22950 32100-34100 
ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟ ΩΡΩΠΟΥ 22950 38271 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ 22950 32329 
ΚΕΠ ΩΡΩΠΟΥ 22950 79081  
ΚΤΕΛ ΣΤΑΘΜΑΡΧΕΙΟ ΩΡΩΠΟΥ 22950 32216 
ΤΑΞΙ ΩΡΩΠΟΥ 22950 32800 
ΥΔΡΕΥΣΗ 22950 32329- 22953 20382 
ΒΛΑΒΕΣ ΔΕΗ 22950 32351 
ΚΑΤΑΜΕΤΡΗΣΗ ΔΕΗ 11500 ή 22950 30771 
ΒΛΑΒΕΣ ΟΤΕ 13888 

 
ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΓΑΒΡΙΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΟΣ 2  Ν.ΠΑΛΑΤΙΑ 22950 31156 

ΤΑΞΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΛΑΤΕΙΑ ΗΡΩΩΝ  Ν.ΠΑΛΑΤΙΑ 22950 32667 

ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ 6Α  Ν.ΠΑΛΑΤΙΑ 22950 36897 

ΜΠΑΜΠΟΥΚΗ ΦΑΝΗ 
ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΥΛ. 

Γ.ΔΡΟΣΙΝΗ & 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 
ΣΚΑΛΑ ΩΡΩΠΟΥ 22950 34081-31444 

ΤΣΙΡΟΥ - ΔΕΔΕΣ ΜΑΡΜΑΡΑ & ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ 22950 30387 

ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤ. ΜΑΡΜΑΡΑ 3-5  Ν.ΠΑΛΑΤΙΑ 22950 31933 

ΣΤΟΜΠΟΛΑΚΟΣ ΕΥΡ. ΜΑΡΜΑΡΑ 62  Ν.ΠΑΛΑΤΙΑ 22950 79130 

 


